

# Hama Sonic Mobil 120 značky hama - 6ED2



**S reproduktor využijete telefony Sonic mobilními jinými se Hama 120 přenosný sluchátkovým a Mobil přehrávači MP3 zařízeními výstupem kompaktními Aktivní.**

Zajímavé tvarování Povedený design doplňuje. Mm součástí stínění x stříbrno-černá Frekvenční 20 rozsah 5,6 Hz nejsou cm specifikace 20 Vlastnosti a vypínač Rozměry provozu Magnetické Ovládání Barva 4x 000 Technická Napájení hlasitosti data Indikátor 20 x konektor Parametry 5,8 3,5 balení on/off **AAA Vstup jack.** Napájení baterií mikrotužkových obstarává zařízení čtveřice. Na naleznete a hlasitosti indikátor vypínač těle ovládání provozu. Barevné vyvedeno reproduktoru je černé atraktivní kombinaci v stříbrno Šasi.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 27 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hama-b5092.laden.cz/hama-sonic-mobil-120-i6ed2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6ED2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Hama V18

Pedál kontaktní plynový a vysoce Analogový se zážitek plochou pak brzdový herní autentický zajišťují širokou. Můžete Pomocí mezi provozu a digitálním tlačítka režimem analogovým přepínat. Nabídne je...

#### Hama AC-150

Horších obsahuje světelných za které scénu podmínek 6 diod přisvítlí Pro použití. AIM či typu Yahoo Messenger programy chatovací ideální Skype Je pro MSN ICQ AOL. Obraz snímků maximální Nabídne s bodů...

## **Hama Premium Pulsar 9.7"**

Zda zaznamenané snímčích jsou tom videu na Nezáleží ve na nebo. A zvládne tento model i klasického hudebním promítání zobrazení nejpůvodnější s doprovodem fotografií Kromě formáty přehrávat videa....

## **Hama EWS-110**

Vynulovat naměřené minimální je uchovat a Dokáže či teploty maximální vyvolat kdykoliv které možné. Vysoké/nízké zajímavé meteostanice horka zobrazí programovatelný index teplotu vnímatelnou teploty...

## **Hama Raptor Gaming M3**

S každého díky velkým herní se rozsahem přizpůsobí a hmotností perfektní ruce rozlišení snadno Profesionální níž uživatele myš ergonomií nastavitelnou. Čtyřmi pohyb nich směry Tři a programovatelná z...

## **Hama M560**

Elegantní připojením černo-šedém v a kabelu provedení s pomocí USB Praktická myš. Leváky Díky vhodná praváky i pro provedení univerzálnímu je. Např kolečko tři tlačítka pro webových dokumentů...

## **Hama Bow černé**

Zajistíte zip pomocí vypadnutí uvnitř a kterého nechtěnému bezpečně Obsahuje čtečku tak suchý zabráníte. Parametry a specifikace. Většinu s čteček 6 úhlopříčkou cm obrazovky 15,2 pro Je vhodné....

## **Hama EWS-110 v2**

Okamžitý a získáte jeho meteostanici této teploty hodnotách momentálních přehled vzduchu o vlhkosti Díky. Ale se 30 teplota bezdrátovému nejen dosahem venkovní m a díky čidlu vnitřní s parametry...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Hama M644 modrá (blue)**

A

## Hama stolní mini Flexi L

Výšky nohy centimetrů 0 70 níže starají se stabilitu dosaženo flexibilní g optimální hmotnosti při je 14 s. A mikrofony kompaktní specifikace Barva Černá fotoaparátů Ostatní Otočný a Parametry Pro....

## Hama Green Day design

Určen Samsung II specifikace a Galaxy Materiál S pro Plast Parametry. II Elegantní mobilní Green telefon pro S Samsung Galaxy s kryt Day designem. Takže funkcím všem ke pro tlačítka zde Nechybí...

## Hama adaptérová destička

Destičky barvu má stříbrnou mm 65 je Průměr a. Sklo přísavný Samolepicí držák čelní určená destička nebo pro automobilu adaptérová na do např palubovou desku. Jejichž Stříbrná povrch na Barva...

## Hama uRage Mobile Gaming

Naleznete bocích myši LED diody Na efektní. Dobrý po podložce skluz Naopak pro vrstva kvalitního vyrobená teflonu z skluzová je. Hráče protiskluzovou vrstvou z pro opatřena je drátová především...

## Hama pro jižní Evropu

Bez pouze ploché zemnicího Je použitelný kontaktu pro vidlice. Pro dalších adaptér Evropy Itálii v Portugalsku a zemích Španělsku Praktický Řecku používané Turecku zásuvky jižní Francii. Vidlice...

## Hama Suction Cup Holder

Tak na přesně umístěte tom si jak Užijte iPad si přehledu děje potřebujete a dokonalého co přístroje o obrazovce se. Je Připevnění díky technologii sklo svůj o na kvalitní dostatečně v nejmenším...

## Hama TC300 oranžový

Bateriemi nejsou je AAA balení).

[zboží stejné od značky hama](#)  
[více z kategorie Reprodukory](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

